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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  06/2025  

ΑΠΟΦΑΣΗ  22/2025  

 
 
 

Στην  Καλαμάτα  σήμερα,  την 28η Μαΐου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 2:15 μ.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος επί της  οδού Αθηνών 99,  συνέρχεται 

στην υπ’ αριθμ. 6/2025 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά 

την με αριθμ. πρωτ. 27811/23-5-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη 

του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο. 

 

Παραβρίσκονται  στη συνεδρίαση από τα μέλη του Συμβουλίου  οι  κ.κ.:  1) Λύρας 

Παναγιώτης,  Πρόεδρος του Συμβουλίου,  2)  Αγάλος Διονύσιος,  3) Αγγελάκης Παναγιώτης,  

4)   Αλεξόπουλος   Δημήτριος,  5)   Αποστολόπουλος  Σπύρος,  6)  Καραμούζης   Νικήτας,     

7) Κουτίβας Μιχαήλ, 8) Μπάμπαλη  Αικατερίνη, 9) Τσώλης Ηλίας και 10) Χριστοπούλου 

Ευσταθία (Έφη). 

 

Δεν παραβρίσκονται,  αν  και  κλήθηκαν νόμιμα,  τα μέλη κ.κ. 1) Γαϊτάνης Φώτιος, 2) Γκίζα 

Γεωργία  Βασιλική  (Γιοβάνα),   3) Πουλακίδα Διαμάντω,  4)  Σταυριανόπουλος  Θεόδωρος  και 

5) Χαχής Ευάγγελος.  

 

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης και οι Αντιδήμαρχοι Καλαμάτας κ.κ. Κουτραφούρης 

Βασίλειος και Σκοπετέας Αναστάσιος. 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κηρύσσει την έναρξη 

της συνεδρίασης.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με 

τίτλο: 

Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου στην περιοχή «Νησάκι» 
του Δήμου Καλαμάτας, για την υλοποίηση του έργου της ΔΕΥΑΚ «Αντικατάσταση δικτύου 

ύδρευσης στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας Γ΄ Φάση». 

 
Εισηγούμενος το θέμα ο Πρόεδρος αναφέρεται στην με αριθμ. πρωτ.   24251/07-05-2025 
σχετική εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας - Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης  &  Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου  
και στα αναφερόμενα σε αυτή συνημμένα που ήταν στο φάκελο του θέματος και είχαν 
αποσταλεί στα Μέλη του Συμβουλίου προς ενημέρωση, η οποία έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 

ΘΕΜΑ:  Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου στην περιοχή Νησάκι 

του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου της ΔΕΥΑΚ: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ» (περιοχή Νησάκι) 

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 16889/31-03-2025 εισερχόμενο έγγραφο της ΔΕΥΑΚ (1876/152/28-03-

2025 εξερχόμενο της ΔΕΥΑΚ) 

 

 

Με το παραπάνω υπ’ αρ. πρωτ. 16889/31-03-2025 εισερχόμενο έγγραφο η Δημοτική Επιχείρηση 

Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας (ΔΕΥΑΚ) απέστειλε απαιτούμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ» στην περιοχή Νησάκι του Δήμου Καλαμάτας. Για το σύνολο του 

έργου έχει ληφθεί η υπ’ αριθμ. 3178/388/7-2-2020 άδεια τομής οδοστρωμάτων από το Δήμο 

Καλαμάτας. 

 

Στο ανωτέρω σχετικό περιλαμβάνεται συνημμένη η Τεχνική Έκθεση (ΤΕΥ-1) και σχέδια (Σ-1.1, Σ-1.2, Σ-

1.3, Σ-1.4, Σ-1.5, Σ-1.6, Σ-1.7, Σ-1.8 και Β-1.1, Β-1.2, Β-1.3, Β-1.6, Β-1.7, Β-1.8) υπογεγραμμένα από 

μηχανικό, κάτοχο μελετητικού πτυχίου στην κατηγορία των συγκοινωνιακών έργων, όπως 

προβλέπεται από την Απόφαση Αριθ.ΔΙΠΑΔ/οικ/502 (ΦΕΚ Β’ 946/2003), αλλά και τις Οδηγίες 

Μελετών Οδικών Έργων (ΟΜΟΕ – ΣΕΕΟ, Τεύχος 7: Σήμανση Εκτελούμενων Έργων σε Οδούς), για 

μελέτη σήμανσης και ασφάλισης, σε εργοτάξια κατά μήκος οδού εν λειτουργία. 

 

Συγκεκριμένα, στην περιοχή «Νησάκι», εργασίες αντικατάστασης δικτύου πρόκειται να γίνουν στις 

οδούς: Μακεδονίας (από Ψαρών έως Νέδοντος), Νέδοντος (από Μακεδονίας έως Σόλωνος), 

Θεμιστοκλέους (από Ξενοφώντος έως Μακεδονίας), Ύδρας (βόρεια της οδού Ξενοφώντος) και 

Ξενοφώντος (από Ύδρας έως Δημοτικό Θέατρο) και όπως αναφέρεται στην Τεχνική Έκθεση, 

προτείνεται ο προγραμματισμός του έργου σε 8 διακριτές Φάσεις κατασκευής, όπως φαίνεται και στο 

επόμενο σχήμα. 
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 Φάση 1 (διάρκειας 10 ημερών) 

Στη Φάση 1 (σχέδιο Σ-1.1) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες επί της οδού Μακεδονίας, μεταξύ 

των οδών Ψαρών και Θεμιστοκλέους. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας (10 μέρες), ενώ η 

διάταξή του (σήμανση και στοιχεία ασφαλείας και διαχωρισμού) βασίζεται στα πρότυπα των 

ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ. Το πλάτος εργοταξίου θα είναι περίπου 5,25 μέτρα, ενώ θα απαγορευτεί η παρόδια 

στάθμευση με σχετική σήμανση έτσι ώστε το εναπομείναν πλάτος της οδού να είναι 4 μέτρα και 

να μην επηρεάζεται η κυκλοφορία. 

Η εγκατάσταση εργοταξίου στην Φάση 1 του έργου, δεν επηρεάζει την αστική συγκοινωνία, 

συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή. Ωστόσο, το εργοτάξιο θα βρίσκεται στην βόρεια 

πλευρά της Μακεδονίας, με αποτέλεσμα να μην είναι προσβάσιμη από το διερχόμενο 

λεωφορείο η στάση ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 1. Προς προσωρινή αντικατάστασή της, θα τοποθετηθεί 

κατάλληλη σήμανση στάσης αστικής γραμμής ανατολικά της διασταύρωσης της οδού 

Μακεδονίας με την οδό Ψαρών (σχέδιο Β-1.1). 
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 Φάση 2 (διάρκειας 15 ημερών) 

Στη Φάση 2 (σχέδιο Σ-1.2) το εργοτάξιο θα μετακινηθεί δυτικότερα επί της οδού Μακεδονίας 

(μεταξύ Νέδοντος και Θεμιστοκλέους) και θα διατηρεί την ίδια μορφή όπως και στην περίπτωση 

της Φάσης 1. Η διάρκειά του θα είναι 15 μέρες και το πλάτος του θα είναι περίπου 5 μέτρα ώστε 

να απομένει επαρκές πλάτος για την διέλευση των οχημάτων, νότια αυτού με την προϋπόθεση 

της απαγόρευσης της στάθμευσης με κατάλληλη σήμανση. 

Η ιδιαιτερότητα σε σχέση με την Φάση 1 είναι η ύπαρξη πρατηρίου πλησίον του ανατολικού 

άκρου του εργοταξίου, στο οποίο η κυκλοφοριακή του σύνδεση δεν γίνεται να διακοπεί. 

Συνεπώς σε αυτή και μόνο την περίπτωση, δηλαδή στην είσοδο και έξοδο εκατέρωθεν της 

νησίδας της κυκλοφοριακής σύνδεσης, το εργοτάξιο θα είναι προσωρινό, και θα τοποθετηθεί 

λαμαρίνα ικανής διατομής η οποία θα καλύπτει το σκάμμα και θα είναι υπερβατή από τα 

οχήματα που επισκέπτονται το πρατήριο. 

Η εγκατάσταση εργοταξίου στην Φάση 2 του έργου, δεν επηρεάζει την αστική συγκοινωνία, 

συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή. Ωστόσο, το εργοτάξιο θα βρίσκεται στην βόρεια 

πλευρά της Μακεδονίας, με αποτέλεσμα να μην είναι προσβάσιμη από το διερχόμενο 

λεωφορείο η στάση ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2. Προς προσωρινή αντικατάστασή της, θα τοποθετηθεί 

κατάλληλη σήμανση στάσης αστικής γραμμής ανατολικά της διασταύρωσης της οδού 

Μακεδονίας με την οδό Ψαρών (σχέδιο Β-1.2). 

 

 Φάση 3 (διάρκειας 12 ημερών) 

Στη Φάση 3 (σχέδιο Σ-1.3) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες που αφορούν την οδό Νέδοντος 

μεταξύ Μακεδονίας και Σόλωνος, καθώς και μικρών τμημάτων των κάθετων σε αυτή οδών 

Αριστείδου και Σόλωνος. Το εργοτάξιο το οποίο θα είναι μακράς διάρκειας (εγκατεστημένο για 

12 μέρες). Λόγω της μικρής διατομής της οδού Νέδοντος σε συγκεκριμένα σημεία, με σκοπό να 

διατηρείται ανεμπόδιστη η σημαντική ροή από νότο προς βορρά της οδού, θα διακοπεί η 

κατεύθυνση από βορρά προς νότο. Έτσι, το εργοτάξιο θα έχει πλάτος 5 μέτρα και θα απομένει 

ένα πλάτος 3 μέτρων τουλάχιστον στο στενότερο σημείο της οδού (νότια της Δαμοφώντος). 

Με τη μονοδρόμηση προς βορρά, η εγκατάσταση εργοταξίου στην Φάση 3 του έργου δεν 

επηρεάζει την αστική συγκοινωνία, συνεπώς δεν απαιτείται κάποια εκτροπή, αφού οι αστικές 

λεωφορειακές γραμμές 6 και 4 διατρέχουν την οδό Νέδοντος με κατεύθυνση από νότο προς 

βορρά. Η στάση που υφίσταται βόρεια της διασταύρωσης Νέδοντος και Δαμοφώντος και 

εξυπηρετεί την γραμμή 4 θα μετακινηθεί βορειότερα, κοντά στην οδό Σόλωνος (σχέδιο Β-1.3). 

 

 Φάση 4 (διάρκειας 10 ημερών) 

Στη Φάση 4 (σχέδιο Σ-1.4) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες που αφορούν την ανατολική 

πλευρά της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Μακεδονίας και Σόλωνος, δηλαδή την κατεύθυνση από 

νότο προς βορρά. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας (εγκατεστημένο για 10 μέρες). 

Στην διασταύρωση της οδού Θεμιστοκλέους με την οδό Σόλωνος θα δουλευτεί το ανατολικό 

τμήμα και μάλιστα μικρό κομμάτι αυτού (μήκους 4 μέτρων) στο οποίο πάνω από το σκάμμα θα 

τοποθετηθεί λαμαρίνα ώστε να μην διακόπτεται η κυκλοφορία οχημάτων αλλά και να μην 

επηρεαστεί η γραμμή 6 της αστικής συγκοινωνίας. Συνεπώς στο σημείο αυτό θα υφίσταται 

εργοτάξιο μικρής διάρκειας και κατά την διεξαγωγή των εργασιών προσωπικό του αναδόχου θα 

είναι υπεύθυνο για υποβοήθηση της κυκλοφορίας, αφού η συγκεκριμένη διασταύρωση δεν 

δύναται να κλείσει. 

 

 Φάση 5 (διάρκειας 10 ημερών) 

Στη Φάση 5 (σχέδιο Σ-1.5) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες που αφορούν την ανατολική 

πλευρά της οδού Θεμιστοκλέους από την οδό Σόλωνος μέχρι την οδό Ξενοφώντος. Το εργοτάξιο 

το οποίο θα είναι μακράς διάρκειας θα λειτουργεί για 10 μέρες. Θα δοθεί μεγάλη προσοχή στο 

εναπομείναν τμήμα της διασταύρωσης με την Σόλωνος ώστε να μην παρακωλύεται η 

κυκλοφορία της τελευταίας, ενώ στην διασταύρωση με την οδό Ξενοφώντος θα υπάρχει 

εργοτάξιο μικρής διάρκειας. 
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 Φάση 6 (διάρκειας 12 ημερών) 

Στη Φάση 6 (Σ-1.6) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες που αφορούν την δυτική πλευρά της οδού 

Θεμιστοκλέους μεταξύ Μακεδονίας και Δημοσθένους, δηλαδή την κατεύθυνση από βορρά προς 

νότο. Το εργοτάξιο το οποίο θα είναι μακράς διάρκειας (εγκατεστημένο για 12 μέρες). 

Η συγκεκριμένη Φάση επηρεάζει του μετακινούμενους επί της οδού Θεμιστοκλέους από βορρά 

προς νότο, καθώς και τους διερχόμενους από τις οδούς Δαμοφώντος, Αριστείδου και Σόλωνος, 

γι’ αυτό και γίνονται εκτροπές κυκλοφορίας μέσω των οδών Νέδοντος, Ξενοφώντος, κ.λπ. 

Η αστική λεωφορειακή γραμμή 6 που διατρέχει την οδό Σόλωνος θα εκτρέπεται μέσω της 

Νέδοντος προς την οδό Ξενοφώντος και στην συνέχεια αφού φτάσει στην οδό Αριστομένους, 

στρέφει νότια μέχρι την οδό Βασιλέως Κωνσταντίνου όπου επανέρχεται στην κανονική της 

διαδρομή. Επίσης, οι δύο στάσεις που υφίστανται επί της Σόλωνος και εξυπηρετούν την γραμμή 

αυτή, μεταφέρονται βόρεια επί της οδού Ξενοφώντος (σχέδιο Β-1.6). 

 

 Φάση 7 (διάρκειας 12 ημερών) 

Στη Φάση 7 (σχέδιο Σ-1.7) πραγματοποιείται η διαδικασία αντικατάστασης δικτύου επί της οδού 

Ύδρας μέχρι την οδό Ξενοφώντος. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας 12 ημερών. 

Παράλληλα ενδιάμεσα του εργοταξίου σε 2 σημεία θα δίνεται μέσω λαμαρίνας πάνω από το 

σκάμμα η δυνατότητα διέλευσης οχημάτων ώστε να μην αποκλείεται η πρόσβαση στις κατοικίες 

ανατολικά της οδού καθώς και σε χώρους αποθήκευσης. Τα δύο αυτά σημεία υποδεικνύονται με 

ειδική σήμανση στο σχετικό σχέδιο. Απαιτείται παράκαμψη για τους κινούμενους στην οδό 

Ύδρας και η κυκλοφορία εκτρέπεται μέσω των παράλληλων οδών, δηλαδή της Νέδοντος και της 

Θεμιστοκλέους προς την οδό Ξενοφώντος. 

Η αστική λεωφορειακή γραμμή 8 που ακολουθεί την διαδρομή Φραντζή – Ύδρας – Ξενοφώντος, 

θα εκτραπεί μέσω της οδού Νέδοντος για να καταλήξει στην οδό Ξενοφώντος. Επίσης, δεομένου 

ότι επί της Ύδρας υφίσταται στάση αστικής συγκοινωνίας (ΥΔΡΑΣ 1), θα αξιοποιηθεί η στάση που 

τοποθετήθηκε και στην προηγούμενη Φάση 6 του έργου επί της οδού Ξενοφώντος (σχέδιο Β-

1.7). 

 

 Φάση 8 (διάρκειας 10 ημερών) 

Στη Φάση 8 (σχέδιο Σ-1.8) θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες που αφορούν την οδό Ξενοφώντος 

μεταξύ Ύδρας και των σιδηροδρομικών γραμμών. Το εργοτάξιο θα είναι μακράς διάρκειας 

(εγκατεστημένο για 10 μέρες) και θα εκτείνεται στο σύνολο του πλάτους της Ξενοφώντος μέχρι 

την οδό Ψαρών, όπου εκεί θα περιορίζεται στα 4 μέτρα ώστε να διατηρείται μια δίοδος από την 

νότια πλευρά, για τους οδηγούς που θέλουν να μεταβούν στο χώρο στάθμευσης. Η 

συγκεκριμένη φάση επηρεάζει όσους σκοπεύουν να μεταβούν στην Αριστομένους και την 

Ψαρών μέσω της Ξενοφώντος. Εναλλακτικά οι οδηγοί αυτοί εκτρέπονται μέσω της Ύδρας προς 

την οδό Σόλωνος. Ειδική περίπτωση αποτελεί η πρόσβαση στον χώρο στάθμευσης στον χώρο του 

ΟΣΕ, η πρόσβαση στον οποίο θα γίνεται μέσω των οδών Ύδρας – Αλκιβιάδου – Ψαρών – 

Ξενοφώντος. Η ιδιαιτερότητα είναι πως για να είναι εφικτή η διαδρομή αυτή, απαιτείται να 

αντιδρομηθεί το τμήμα της οδού Ψαρών μεταξύ Αλκιβιάδου- Ξενοφώντος. 

Η αστική λεωφορειακή γραμμή 8 αντί να κατευθύνεται στην Ξενοφώντος μέσω της Ύδρας, θα 

συνεχίζει νότια επί της Ύδρας μέχρι την Σόλωνος. Στην συνέχεια θα συνεχίζει από την Σόλωνος 

προς την Βασιλέως Κωνσταντίνου μέχρι την οδό Φαρών όπου θα στρέφει αριστερά και θα 

καταλήγει στην Βασ. Όλγας, όπου θα στρέφει δεξιά συνεχίζοντας από εκεί την υφιστάμενη 

διαδρομή της (σχέδιο Β-1.8). 

 

Το σύνολο του έργου αναμένεται να ολοκληρωθεί σε περίπου 90 μέρες. Το εργοτάξια κάθε φάσης, 

δεδομένης της χρονικής διάρκειάς τους, κατατάσσονται στην κατηγορία μακράς διάρκειας (βάσει 

ΦΕΚ 946/09-07-2002 και ΟΜΟΕ-ΣΕΕΟ). 

Επισημαίνεται ότι ο Ανάδοχος του έργου σε κάθε περίπτωση πριν την έναρξη κάθε φάσης οφείλει να 

ενημερώνει εγκαίρως τόσο το αρμόδιο τμήμα Τροχαίας της Αστυνομικής Δ/νσης, όσο και το αστικό 

ΚΤΕΛ (στην περίπτωση που επηρεάζεται η λειτουργία του), καθώς και τους δημότες μέσω των 

απαιτούμενων δημοσιεύσεων. 
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Κατόπιν των παραπάνω, ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε: 

 

Να εγκριθεί η προτεινόμενη διευθέτηση κυκλοφορίας, με υλοποίηση της κατάλληλης ανά 

περίπτωση σήμανσης από τον ανάδοχο, προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ», στην περιοχή Νησάκι του 

Δήμου Καλαμάτας, για συνολική διάρκεια περίπου ενενήντα (90) ημερών, ήτοι η εργοταξιακή 

οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να πραγματοποιηθούν όπως αναλυτικά περιγράφηκαν 

ανωτέρω, και συνοπτικά ως ακολούθως: 

 Φάση 1 (διάρκειας 10 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό 

Μακεδονίας μεταξύ Ψαρών και Θεμιστοκλέους (σχέδια Σ-1.1 και Β-1.1). 

 Φάση 2 (διάρκειας 15 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό 

Μακεδονίας μεταξύ Νέδοντος και Θεμιστοκλέους (σχέδια Σ-1.2 και Β-1.2). 

 Φάση 3 (διάρκειας 12 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Νέδοντος 

μεταξύ Μακεδονίας και Σόλωνος, καθώς τμημάτων των οδών Αριστείδου και Σόλωνος, 

(σχέδια Σ-1.3 και Β-1.3). 

 Φάση 4 (διάρκειας 10 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στο ανατολικό τμήμα 

της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Σόλωνος και Μακεδονίας (σχέδιο Σ-1.4). 

 Φάση 5 (διάρκειας 10 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στο ανατολικό τμήμα 

της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Σόλωνος και Ξενοφώντος (σχέδιο Σ-1.5). 

 Φάση 6 (διάρκειας 12 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στο δυτικό τμήμα της 

οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Δημοσθένους και Μακεδονίας (σχέδια Σ-1.6 και Β-1.6). 

 Φάση 7 (διάρκειας 12 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό Ύδρας, 

βόρεια της οδού Ξενοφώντος (σχέδια Σ-1.7 και Β-1.7). 

 Φάση 8 (διάρκειας 10 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για εργασίες στην οδό 

Ξενοφώντος (σχέδια Σ-1.8 και Β-1.8). 

 

 

 

Ο Δήμαρχος Καλαμάτας 

«Με εντολή» 

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 

ΑΝΔΡΕΑΣ Ν. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

 

 

 

Συνημμένα: 

1. Το με αρ. πρωτ. 16889/31-03-2025 έγγραφο της ΔΕΥΑΚ με τα συνημμένα του (Τεχνική Έκθεση 

ΤΕΥ-1 και σχέδια Σ-1.1, Σ-1.2, Σ-1.3, Σ-1.4, Σ-1.5, Σ-1.6, Σ-1.7, Σ-1.8 και Β-1.1, Β-1.2, Β-1.3, Β-1.6, 

Β-1.7, Β-1.8) 

 
 
 
 
 
 

Η τεχνική έκθεση και τα σχετικά σχέδια έχουν ως εξής: 
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Ακολουθεί διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας κατατίθενται παρατηρήσεις σχετικά με 
την τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων και την απρόσκοπτη διέλευση των οχημάτων της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 
 
 
 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού 
λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 65, 73, 74Α, 
83, 84, 88 & 89 του Ν. 3852/2010 «Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

I. Εκφράζει στη Δημοτική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Καλαμάτας τη σύμφωνη γνώμη του επί της 24251/07-05-2025 εισήγησης του 
Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & 
Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Καλαμάτας και συγκεκριμένα, σύμφωνα με όσα αναφέρονται  σ’ αυτό, καθώς 
και στα συνημμένα σε αυτό Τεχνική Έκθεση και Σχέδια, τα οποία 
καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, εκφράζει τη σύμφωνη 
γνώμη του για την έγκριση της  προτεινόμενης διευθέτησης κυκλοφορίας, με 
υλοποίηση της κατάλληλης ανά περίπτωση σήμανσης από τον ανάδοχο, 
προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Γ’ ΦΑΣΗ»,  στην περιοχή Νησάκι 
του Δήμου Καλαμάτας, για συνολική διάρκεια περίπου ενενήντα (90) ημερών, 
ήτοι η εργοταξιακή οργάνωση και η εκτέλεση των εργασιών να 
πραγματοποιηθούν όπως αναλυτικά περιγράφηκαν ανωτέρω, και συνοπτικά ως 
ακολούθως: 

 Φάση 1 (διάρκειας 10 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για εργασίες 
στην οδό Μακεδονίας μεταξύ Ψαρών και Θεμιστοκλέους (σχέδια Σ-1.1 και Β-
1.1). 

 Φάση 2 (διάρκειας 15 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για εργασίες 
στην οδό Μακεδονίας μεταξύ Νέδοντος και Θεμιστοκλέους (σχέδια Σ-1.2 και 
Β-1.2). 

 Φάση 3 (διάρκειας 12 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για εργασίες 
στην οδό Νέδοντος μεταξύ Μακεδονίας και Σόλωνος, καθώς τμημάτων των 
οδών Αριστείδου και Σόλωνος, (σχέδια Σ-1.3 και Β-1.3). 

 Φάση 4  (διάρκειας 10 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις   για εργασίες 
στο ανατολικό τμήμα της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Σόλωνος και 
Μακεδονίας (σχέδιο Σ-1.4). 

 Φάση 5 (διάρκειας 10 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για  εργασίες  
στο ανατολικό τμήμα της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Σόλωνος και 
Ξενοφώντος (σχέδιο Σ-1.5). 

 Φάση 6 (διάρκειας 12 ημερών):  Κυκλοφοριακές  ρυθμίσεις  για  εργασίες  
στο δυτικό τμήμα της οδού Θεμιστοκλέους μεταξύ Δημοσθένους και 
Μακεδονίας (σχέδια Σ-1.6 και Β-1.6). 

 Φάση 7 (διάρκειας 12 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  για  εργασίες  
στην οδό Ύδρας, βόρεια της οδού Ξενοφώντος (σχέδια Σ-1.7 και Β-1.7). 

 Φάση 8 (διάρκειας 10 ημερών): Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις  για  εργασίες  
στην οδό Ξενοφώντος (σχέδια Σ-1.8 και Β-1.8). 
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II. Ζητεί: 

 να τηρηθούν αυστηρά τα ορισθέντα ως άνω χρονοδιαγράμματα εκτέλεσης 
των αναφερόμενων εργασιών. 

 να ληφθεί μέριμνα για την απρόσκοπτη διέλευση των οχημάτων της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης   1. Αγάλος Διονύσιος 

  2. Αγγελάκης Παναγιώτης 

  3. Αλεξόπουλος Δημήτριος 

  4. Αποστολόπουλος Σπύρος 

  5. Καραμούζης Νικήτας 

  6. Κουτίβας Μιχαήλ 

  7. Μπάμπαλη  Αικατερίνη 

  8. Τσώλης Ηλίας 

  9. Χριστοπούλου Ευσταθία (Έφη) 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 30 Μαΐου 2025 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 

 

 

 


